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Инициатор публичных слушаний: глава муниципального образования Гулькевичский район
Тема публичных слушаний: 
«Рассмотрение проекта «Внесение изменения в генеральный план Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района»
Опубликование информации: на официальном сайте газеты «В 24 часа» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.hour24.ru от 7 марта 2018 года
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район (постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 03.02.2016 № 52 «Об образовании комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район»).
Публичные слушания назначены: постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 5 марта 2018года                    № 162 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района»
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	1.


	Рассмотрение проекта «Внесение изменения в генеральный план Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района» (далее – проект). Проект выполнен обществом с ограниченной ответственностью «Инжсити», в соответствии с  муниципальным контрактом № 011830000017000124-0078587-01 от 08.11.2017 на оказание услуг по внесению изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельских поселений Гулькевичского района Краснодарского края (сельское поселение Венцы-Заря, Николенское сельское поселение, Тысячное сельское поселение, Скобелевское сельское поселение, сельское поселение Кубань, Новоукраинское сельское поселение).

	.
	Проект предусматривает: 
- планирование и размещение объектов местного значения Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района;

 - включены территории кладбищ, расположенных за границами населенных пунктов в границы населенных пунктов.
 - границы всех функциональных зон приведены с учетом сложившейся застройки, улично-дорожной сети, земельных участков поставленных на кадастровый учет. 

          В соответствии со статьей 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект был направлен на согласование в высший исполнительный орган государственной власти и получено заключение о согласовании проекта «Внесение изменений в генеральный план Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района» от 03.04.2018 № 748.
        Индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства Ершов Сергей Владимирович обратился с заявлением об исключении земельного участка с кадастровым номером 23:06:0000000:1281 из границ населенного пункта х. Родников в связи с тем, что восточная граница населенного пункта х. Родников пересекает границы данного земельного участка.
         Проектом данный земельный участок исключен из границ населенного пункта х. Родников.
          По заявлению Дарийчук Д.В. об изменении функциональной зоны производственного использования, расположенную в границах земельных участков с кадастровыми номерами 23:06:0904016:218 и 23:06:0904016:176 на функциональную зону сельскохозяйственного использования, земельные участки с кадастровыми номерами 23:06:0904016:218 и 23:06:0904016:176 учтены в функциональной зоне – сельскохозяйственного использования.

	З.С.Балацкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Гулькевичский район, главный архитектор.



Предложения уполномоченного органа: По результатам рассмотрения комиссией принято решение:
«Рекомендовать главе муниципального образования Гулькевичский район принять решение о направлении проекта внесения изменений в генеральный план Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района для рассмотрения на очередной сессии Совета муниципального образования Гулькевичский район».

Заместитель председателя комиссии:                                                                                                

                                                 З.С. Балацкая 
Секретарь комиссии: 
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